

Tiborszállás Község Polgármesterétől

4353, Tiborszállás Dózsa u 17.

Tel./Fax: (06) /44/554-025

Email: tszallasph@gmail.com



Szám: TKT/3-39/2018.

Előterjesztés

A Képviselőtestület 2018. augusztus 15.-én tartandó ülésére

Tárgy: 4) Előterjesztés pályázat benyújtásának elhatározására a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására

Előadó: Tulbura Gábor polgármester

Tisztelt Képviselőtestület!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2018. augusztus 31 napjáig lehet pályázatot benyújtani a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra, erről írt ki pályázatot a Belügyminiszter.

A pályázati kiírás alapján Tiborszállás községben a 2017. évben foglalkoztatott közfoglalkoztatási létszám adatának átlaga, illetve a 2018. január 1-ei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adatának együttes száma alapján 220 m³ tűzifa igényelhető. A pályázati kiírás 3. pontja alapján ellátottanként maximum 5 m³ tűzifát, vagy 10q/ellátott mennyiségű szenet lehet biztosítani.

A támogatási igényünk így 220 m³, 15.000.-Ft/erdei m³+Áfa., azaz 4.191.000.-Ft.

A pályázathoz önerő biztosítása szükséges, mivel önkormányzatuk nem tartozik a 105/2015 (IV.23) Kormányrendelet alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott településekhez, ennek összege: 279.400.-Ft saját erő.

Arra felhívta a Képviselő-testület figyelmét, hogy a támogatás elbírálása során a Pályázati kiírás 9. pontja értelmében csökkentett mennyiséget is megállapíthat a miniszter, továbbá a szállítás költségeit az önkormányzatnak kell vállalnia.

A szállítási költség az Erdészeti Igazgatóság tájékoztatása szerint az alapján fog eldőlni, hogy honnan lehet elhozni a fát, de ezt egyelőre még nem tudják megmondani, reményeink szerint a megyéből, azon belül is a tiborszállási határból fogják tudni majd a fát biztosítani.

Az önkormányzatnak a szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit rendeletben kell meghatároznia, ezt ha a támogatást megnyertük, és a tűzifát megvásároltuk, a vásárlást követő 10. napon kell hatályba léptetni. Mivel nem tudjuk azt, hogy mennyi tűzifát fogunk kapni, célszerű, hogy a rendeletet a pályázati döntést követően alkossuk meg.

Háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa biztosítására kerülhet sor. A települési önkormányzat a szociális célú tüzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kérhet.

A kapott támogatási összegből vásárolt tűzifát az önkormányzat 2019. február 15-ig kell, hogy kiossza, melyről 2019. április 16-ig a Magyar Államkincstár felé köteles elszámolni a BM rendeletben foglaltak szerint.

Az elszámoláshoz szükséges a számla, mely tartalmazza a vásárolt tűzifa mennyiségét, a tűzifa fajtáját és a fizetendő összeget (azaz a támogatás és az önrész összegét összesen), továbbá a jogosultak részére megállapított határozat és az általuk átvett tűzifa mennyiségére vonatkozó átvételi elismervény hitelesített másolata alapján összesített táblázatot, valamint a helyi rendeletet.

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjenek.

Tiborszállás, 2018. augusztus 15.

Tulbura Gábor sk.
polgármester

Tiborszállás Község Önkormányzata Képviselőtestületének
...../2018.(VIII.15)

h a t á r o z a t - tervezete

A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására pályázat benyújtásáról

A Képviselő-testület!

Elhatározza, hogy pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Az Önkormányzat KSH kódja: 1508952

Választott tűzifa fajtája: keménylombos

Igényelt mennyiség: 220 m³

A pályázathoz a szükséges 279.400.-Ft önerő a Képviselő-testület biztosítja.

A települési önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázatot benyújtására.